SERVICES CULTURE EDITIONS
RESSOURCES POUR
'EDUCATION NATIONALE

Base Nationale des Sujets d’Examens de I’enseignement professionnel

Campagne 2009

Ce fichier numérique ne peut étre reproduit, représenté, adapté ou traduit sans autorisation.



Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.



ELEMENTS DE REPOI\‘ISE
PROPOSITION DE BAREME

EXERCICE 1 (6 points)

Al° h(x)=Ade"+pet. 0,5 point
2° 1 point
3° f)=Ade +ue T+ (xP+ax)e " 0,5 point
2 fR)=x*+4x+3)e " 1 point

B.1° 2 :

? e"r=1—x+""7+x2.9(x). 0,5 point
b) 1 point
2° y=x+3. 0,5 point
3°  Auvoisinage du poinf d’abscisse zéro, C est au-dessous de 7. 1 point
EXERCICE 2 (5 points)
A1° a=letb=-12 0,5 point
2° a) 0,5 point
b) Pourtoutx,e *>0,dou f'(x) améme signe que 3 —x. 0,5 point
c)
x — 3 + o0
S ) + 0 -
o3
0,5 point
B.1° 2 points
2°9) A=4(1+e D), 0,5 point
b) A~4,54, 0,5 point
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EXIRCICT 3 (9 poinfs)

1° 1 point
2° 1 point
3° SO =60-4+38% ; g\ (1) =6t
1
t {0 3 1
RO) + 0 -
8
0 0
g '(0) +
4
£1(7)
1 1 point
4° » Une tangente paralléle & I'axe des abscisses au point A(0, 1).
e Une tangente paraliéle & I'axe des ordonnées au point
8 4
mE, 1),
o Une tangente paralléle & I’axe des ordonnées au point D(0, 4). 0,75 point
5° Deux méthodes possibles (application du cours ou recherche
d*un vecteur directeur), 0,5 point
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0,75 point

Voir figure,

10

B.

0,75 point

M= 3, 4y M- 2,05 k-2, ).
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0,5 point

0,5 point

4°

0,25 point

50

1 point

Voir figure.
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